
Інтегроване заняття для дітей старшої групи 
(з логіко-математичного розвитку та ознайомлення з природним довкіллям) 

 

Підготувала: вихователь-методист Юлія Басовська 

ЗДО «Веснянка» м. Гадяч Полтавської обл.   

 

 

Тема: Космічна математика 

 
Мета: розширити уявлення про космос, навчати працювати за 

математичними схемами, закріплювати вміння орієнтуватися в просторі, 

формувати припущення та перевіряти їх на практиці; розвивати логічне 

мислення, увагу, творчу уяву та конструктивні здібності, вміння аналізувати; 

виховувати наполегливість у роботі. 

Матеріал: круг жовтого кольору, конструктор лего,  д /гра «Лабіринт», 

д/гра «Знайди пропущене», картки зі схемами, поліетиленові пакети на 

кожну дитину, зображення планет сонячної системи, слайд-показ поверхні 

планети Марс. 

Хід заняття 

 

Діти з вихователем сидять на килимку у колі. В середині кола лежить 

круг жовтого кольору та цеглинки лего жовтого кольору. 

Вихователь. Раз, два, три, чотири, п’ять – (діти з’єднують пальці рук 

попарно) 

Раді всіх ми привітать. (виставляють руки вперед) 

Вихователь.  Діти, скажіть, що ви бачите в середині нашого кола? 

(Круг.) 

Вихователь. Я пропоную цей круг за допомогою цеглинок лего 

перетворити на сонце. 

Діти з цеглинок лего утворюють промінці. 

Вихователь. Погляньте, яке гарне сонце у нас вийшло! Скажіть, чи 

знаєте ви, де знаходиться сонце. (Відповіді дітей) 

Один, два, три, чотири, п’ять – (діти з’єднують пальці рук попарно) 

Космос ми почнем вивчать. (рухами рук вгорі показують космос) 

У небі сонце і планети, (тримаючи руки вгорі, стискають і 

розтискають пальці) 

Ясні зорі і комети.(стукають кулаками один об один) 

Бліц-опитування  «Космос» 

 Сонце – це зірка чи планета? (Зірка.) 

 Скільки планет обертається навколо сонця? (Вісім.) Назвіть планети, 

які ви знаєте. 

 Як називається планета, на якій ми з вами живемо? (Земля.) 



 Як ще називають нашу планету? Чому? (Блакитна планета.) 

 Як називається супутник Землі? (Місяць.) 

 Як можна дістатися до іншої планети? (На космічному кораблеві, або 

ракеті.) 

Вихователь. Молодці, ви так багато знаєте про космос. Тому я 

пропоную вам уявити, що ви - інженери космічної лабораторії, яким потрібно 

побудувати космічний транспорт, н-д, космічну ракету. (У кожної дитини 

схема, за якою вона будує ракету з конструктора лего.) 

Вихователь. Молодці. Гарні з вас вийдуть інженери. Щоб ракета могла 

полетіти, потрібно відремонтувати центр управління космічним транспортом. 

Для цього необхідно вставити пропущене на клавіатурі. 

Д/гра «Знайди пропущене» 

Мета: закріпити  пряму та зворотню лічбу. 

Діти у пропущені клітинки ставлять цеглинки лего у тій кількості, яка 

відповідає пропущеній цифрі. 

Вихователь. Молодці. Наступне завдання – потрібно прокласти шлях 

польоту космічної ракети на планету Марс.  

Д/гра «Лабіринт» 

Мета: орієнтація в просторі. За допомогою цеглинок лего під 

математичний диктант діти викладають шлях польоту. 

Вихователь.  Молодці. Шлях прокладено.  Полетіли. 

Фізкультхвилинка  

Ми в ракету дружно сіли (присідають) 

І у космос полетіли.  

(встають, тримаючи руки над головою трикутником) 

Повз різні планети й зорі  

(стрибають, рухаючись по кімнаті) 

Летимо, як метеори. (біжать) 

Обігнали ми комету  

(швидко обертаються навколо себе) 

Й прилетіли до  планети. (вправа на дихання) 

Вихователь. Ось наші ракети і прилетіли. На екрані з’являється 

зображення планети Марс у космосі. Залишилось  останнє завдання – 

потрібно до парашута прикріпити камери, які покажуть нам, що відбувається 

на поверхні Марса.  

Діти за уявою будують камери з цеглинок лего, прикріпляють їх до 

парашутів (поліетиленові пакети) і запускають. Вихователь звертає увагу 

на швидкість опускання парашутів. Який швидше опустився, який 

повільніше? Чому? 



Вихователь. Діти, погляньте, які дивовижні світлини на екран 

комп’ютера, вони передають. 

Слайд-показ світлин з планети Марс (під час слайд-показу вихователь 

веде пояснення) 

Вихователь.  Діти, наша пригода закінчилася. Що вам найбільше 

сподобалося?  

Відповіді дітей. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 


